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1. Bir tigotrogu izlegen kisi saysi 500Un 5 ka-
tindan 225 kisi eksiktir. Bu tiyatroyu izleyen
kisi saysinin en yakin yuzluga ile en yakin
onlugu arasindaki fark kactir ?
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=~ 1Cozim:
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2. 3866 saysinin en yakin onluguna yuvarlan-
mis hali ile 1276 saysinin en yakin yizligtne
yuvarlanmis halinin toplami kactir ?
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“1CozUm:
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B,Bir bolme isleminde bolunen ile bolenin toplo—
mi 849dur. Bélen iki basamakli en kicuk cift
sayya esit olduguna gére bélunen saynin 6
ile bolumunden kalan kactir ?

4.

Bir sttct, ineklerinden elde ettigi 895 litre
sttt 5 litrelik kaplara koyuyor. Her kabi 70
liradan satiyor. Bu stitel bu satistan kag
lira gelir elde eder?
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“1CozUm:

s |

Bir okulda 720 6grenci vardir. Bu okuldaki kiz
6grenci saysi, toplam égrenci saysinin altida
dordudur. Bu okuldaki erkek égrenci saysi
kactir?
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~Cozim:
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©. Al haftanin her gunt, gununtn 70 daki-
kasini basketbol kursunda gecirmektedir. Ali,
bir haftada basketbol kursuna kac saat kac
dakika ayrmaktadir?

T
Cozim:

7. Hazal her sayfasini 2 dakikida okudugu 90
sayfalik kitaplardan, her haftada 5 tane oku-
yor. Hazalin 3 haftada kitap okumaya ayrdigs

zaman kac saattir?

[T
Cozim:

8.2 toplononll bir toplomo isleminde ikinci ’roplo—
nan, birinci toplonomn 2 katina esittir. Birinci
toplanan 758 olduguna gére bu toplama
isleminde toplamin 350 eksigi kactir?

[T 1
Cozum:

q.

10.

8 sa.
POCOC
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Yukarida acinimi verilen kup kotlondlgl zaman

karsilikli gelecek sekillerdeki sogllorm top[oml
17ye esittir. Buna gére (AxB)-C isleminin
sonucu kactir?

[T
Cozum:

Bir ciftlikteki koyun, inek ve tavuklarin ayak
saylart toplami 4254 dir. Koyun ve ineklerin
ayak saylari toplami 3600 olduguna gére,
bu ciftlikte kac tavuk vardir ?




m‘é‘zp. SINIF 2. DONEM 1.3, HAFTA}

1.1.Uzun kenari 120 cm, kisa kenari 60 cm 14.

olan dikdértgen seklindeki resim kagidinin
cevresi kac mm'dir?

[T 1
Cozum:
' Bir otobUste 22 tane ikili koltuk, 15 tane tekli
koltuk vardir. ikili koltuklarda oturmak istegen
bir ikisi 200 lira, tekli koltuklarda bir kisi 260
lira 8demektedir. Bu otobis yolculuga ¢-
karken butin koltuklar dolu olduguna gére
bilet satisindan elde edilir?

[T
Cozim:

12' .

Yukaridaki karenin cevresi 48 birimdir. Dikdort-
genin cevresi ise karenin cevresinin iki katina
esittir. Buna gére dikdortgenin alani kag
birimkaredir?

[T ]
Cozum:

1 5. Bir manav her filege tanesi 125 g olan pa-
tateslerden 40 tane koymaktadir. Bu manav

lB.Ezgi elindeki para ile tanesi 42 lira olan bir gnde 20 file patates sattigina gére
sattig patatesler kac kilogramdir?

c_oroplordon 25 tane alabilmektedir. Ezgi
parasi ile tanesi 30 lira olan berelerden I
kac tane alabilir ? : ‘L;»Cozum:
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f;,@ézdm:
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1 G. Rakamlar toplami 20 olan en buyuk 3 14.

basamakli say ile, rakamlari toplami 11 olan

en kuctk Gc basamakli say toplaniyor. Bu

toplama isleminde toplamin 3 kati kactir?
-y Yukaridaki aracin deposu 50 litre benzin al-
\L;,C(')'Z(Jm: maktadir. Her 1500 metrede bir litre tike-
ten bu aracin deposu tam doluyken yakiti

kag km yol gittikten sonra tukenir?

T
Cozum:

1 7. Hofta ici her gun 1250 m yol yurdyen
Ahmet, hafta sonundaki gunlerde 1750 m
yol yurtyor. Ahmet 4 haftada kag km yol

yaramds olur?

[T ]

& _C 570m: 20. Agac Turleri _
Mese 891
Goknar 250
Sedr | ...
Kzlagac | .

Yukarida bir ormanda bulunan ogoc turlerinin

saysi verilmistir. Bu ormanda sedir ogoclorlnln
18.Bir sitede bulunan her bir apartmanin her

katinda 4 daire, her dairede 7 kisi gosomok—
tadir. Bu sitede 35 apartman olduguna
gére burada yasayan kisi saysi kactir? toplami kactir?

T T T
« . Cozum: % (Cozum:

saysi 96knor‘ ogocmln 5 kati, mese dgoclor|n|n
saysi |<|Z|log0¢ sayisinin 3 katidir. Buna gére
bu ormadandaki sedir ve kizlagac saysinin






